

致力做红色精神宣传员

耄耋老人展示百余件红色藏品献礼建党百年



涂伯思向记者展示他的收藏
本报记者 周涛 摄

本报讯(记者周涛)“我想将这些藏品展示出来,把红色记忆留给后人,代代传承……”昨日,家住浉河区的民间老收藏家“雪松先生”向记者展示了他的

100多件红色藏品,以此向建党100周年献礼。

“这是一枚很有收藏价值的纪念章,上层内环圆形镏金,内有珐琅红五角星、天安门、交叉的冲锋枪和象征胜利的月桂枝,上层外环为镏银倒五角星,下层外环为镏金正五角星。”拿着一枚背面铭文为“全国人民慰问人民解放军代表团赠”的纪念章,“雪松先生”自豪地说。

“雪松先生”名叫涂伯思,今年80岁,早在2005年就加入河南省收藏家协会,藏品入选过《收藏家大辞典》,在《收藏》杂志上发表过多篇文章。涂伯思年轻时就酷爱收藏,尤其对红色藏品情有独钟。据涂伯思介绍,在收藏的过程中,他深入了解了党的光辉历程,于是专注收藏红色藏品。

“藏品中,我觉得最有意义、

最为珍贵的是一枚毛主席于1946年2月7日在延安接见某部队全体指战员的纪念章。”据涂伯思介绍,目前,他收集的红色藏品中毛主席像章、纪念章、胸章有近千枚,古钱币、陶瓷等千余件。

聊起收藏,作为河南省收藏家协会会员的涂伯思滔滔不绝。在他的桌上还有一枚“中阿友好万岁”纪念章。涂伯思说:“看,这正面有中国和阿尔巴尼亚国旗、握手图案,下方有‘中阿友好万岁’字样,背面有阿尔巴尼亚文字,这是为纪念中国和阿尔巴尼亚友好关系而特制的。”

“对我而言,每件藏品都无法用价钱去衡量,这些都是历史留给我们的精神财富。”涂伯思告诉记者,每收集一件藏品,他都尽可能地弄清它的历史背景和出处,在收藏中学习历史,并致力做红色精神宣传员。



学习知识 提高能力

市茶叶商会举办茶产业能力提升培训班

本报讯(记者周亚涛)近日,市茶叶商会举办茶产业龙头企业负责人能力提升培训班。市茶叶商会理事、信阳毛尖制作技艺非遗传承人、信阳茶界知名人士等50余人参加了培训。

市文广旅局非遗科科长王清丰以《非遗赋能文化助力》为题,就如何利用非物质文化遗产信阳毛尖茶采制技艺,为茶乡建设赋能助力作了生动讲解。信阳农林学院茶学院教授郭桂义从信阳毛尖的八大显著特征入手,就信阳毛尖加工与质量提升

作了全面阐释。信阳师范学院教授王彬就夏季茶园管理、绿色防控及其产业利用途径进行了深入讲解。3位专家的授课内容丰富,举例翔实,对于帮助茶企提高茶园管理水平,提升茶叶加工制作工艺水平,增强产品市场竞争力具有重要作用。

大家表示,这次培训受益匪浅,将掌握的专业知识与先进技术运用到茶叶生产加工过程中,提高经营管理能力,努力做大茶产业,助推我市茶产业高质量发展。



7月6日下午,市文化广电和旅游局举行庆祝中国共产党成立100周年“两优一先”表彰大会暨文艺汇演活动,该局全体党员和干部职工150余人参加活动。表彰大会结束后,大家一起观看了精彩纷呈的文艺演出。图为活动现场。
本报记者 戴子翔 摄

爱心午餐香飘环卫一线

本报记者 张勇

“以前,每天忙到中午,还顾不上吃上一口热饭。现在成立了‘爱心驿站’,志愿者们送来香喷喷的午餐,再也不为吃不上热乎饭而发愁了。”领到大酒店烹饪的丰盛午餐盒饭,67岁的环卫工人魏成富高兴得合不拢嘴。

日前,浉河区总工会、河南省慈善总会信阳好人志愿团(以下简称“信阳好人志愿团”)联合浉河区车站街道成立了“爱心驿站”,为浉河区的100名环卫工人送上爱心午餐盒饭。

以关爱弱势群体、服务社会民生为宗旨,2020年2月,在抗击

新冠肺炎疫情的关键时刻,信阳好人志愿团初创,其志愿者纷纷解囊,为抗疫一线捐赠物资。同年9月,信阳好人志愿团与注册成立的平桥区益心缘志愿者协会融为一体,开展敬老、助学等志愿服务项目,并率先在平桥区启动爱心午餐盒饭项目,每周为平桥区环卫工人的环卫工人免费发放爱心午餐。此次在浉河区成立“爱心驿站”,是爱心午餐盒饭项目关爱行动的进一步延伸。

“爱心午餐盒饭项目所需的资金,都是由信阳好人志愿团、平桥区益心缘志愿者协会的志愿者及社会爱心人士捐赠。根据就餐人数,协会在信阳菜品牌示范店

定制盒饭,到中午饭点,示范店将盒饭送到‘爱心驿站’,志愿者将盒饭发放给环卫工人。”平桥区益心缘志愿者协会会长万登顺说。

万登顺介绍,目前,爱心午餐盒饭项目的服务对象主要是城区的环卫工人、流浪人员和孤寡老人,每次发放盒饭50份至100份。以后如果资金筹集充足,将逐步增加盒饭发放的频次、人次,惠及更多的弱势群体。

因为有爱,社会才更加美好。信阳好人志愿团、平桥区益心缘志愿者协会成立以来,先后开展志愿服务活动60余场次,捐款捐物累计30余万元,关爱各类群体5000余人次。

保护居民信息安全

商城警方成功摧毁一侵犯公民个人信息犯罪团伙

本报讯(记者周涛)昨日,记者了解到,7月2日夜,商城县公安局成功摧毁一侵犯公民个人信息犯罪团伙,当场缴获作案工具50余件。

近段时间,商城县多个乡镇接连发生了侵犯乡村留守老人个人信息犯罪案件。村民们反映,该犯罪团伙流窜于多个乡镇的街道、村组,利用乡村留守老人不会使用智能手机,以帮助他们激活个人医保账户为名,趁机偷偷下载抖音、京东、陌陌、美团等软件并注册,以此通过相关渠道获利敛财,严重侵犯了

公民个人信息,造成了不良影响。

接到报案后,商城县公安局立即组织刑侦、网监、巡特警等警力联合作战,成立专案组,梳理案情,迅速掌握该犯罪团伙的基本情况和活动轨迹。7月2日夜,商城县公安局抽调30余名精干警力,兵分四路,前往藏匿该犯罪团伙的4个宾馆实施抓捕。21时许,该犯罪团伙梁某等16人被一网打尽,当场缴获作案工具50余件。

据了解,犯罪嫌疑人梁某等16人目前皆被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。